SỬB TỦY SỦA TỦY SỦA TƠN SỦA TƠN SỦA TỬN SỦA TỦY SỬA TỦY SỬA TỦY SỬA TỦY SỦA TỦY SỦA TỦY SỦA TỦY SỦA TỦY SỦA TỦY





## **PROZESSZERTIFIKAT**

## **TÜV SÜD Management Service GmbH (30696)**

bestätigt, dass berechtigterweise davon auszugehen ist, dass die Prozesse

Herstellung von Einzelfuttermitteln Herstellung von Mischfuttermitteln Herstellung von Vormischungen

beim Teilnehmer



GS agri eG

des Betriebsstandortes:

Petersfelder Str. 51 49681 Garrel Deutschland PDV113054

den zutreffenden Anforderungen und Voraussetzungen aus dem Standard

## **GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen**

des GMP+ FC scheme (basierend auf GMP+ C6) der GMP+ International entsprechen.

Der Anwendungsbereich des Zertifikats bezieht sich auf:

Herstellung von Mischfutter, Vormischungen und Einzelfuttermitteln.

Datum der Zertifikatsausstellung: 18.12.2020

Zertifikatsgültigkeit bis: 17.12.2023

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 000 35110/02 TMS

Auftrags-Nr.: 70745180

Product Compliance Management München, 03.12.2020

